

Dotyczy: zapytania ofertowego Nr AD.2610.4.2.2024 na: „Wykonanie usługi w zakresie sprzątnięcia pomieszczeń i utrzymania czystości w Toruńskim Centrum Świadczeń Rodzinie, znajdujących się w budynku przy ul. Grudziądzkiej 159b w Toruniu oraz odśnieżanie wejścia do budynku w okresie od 19.02.2024r. do 30.06.2024r.”

W odpowiedzi na wątpliwości dotyczące treści zapytania ofertowego.

Pytanie 1:

Wykonawca usługę sprzątnięcia będzie wykonywał codziennie pomiędzy godziną 7.00 a 16.00 w porozumieniu z przedstawicielem Zamawiającego.

Czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy : świadczenia usług w dni wolne od pracy oraz ewentualnie przypadające święta czy treść odnosi się do dni powszednich (poniedziałek - piątek).

Odpowiedź:

Treść zapytania odnosi się do dni powszednich, od poniedziałku do piątku.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy: świadczyć usługę od godziny 7.00 do godziny 16.00 (9 godzin) czy treść odnosi się do świadczenia usługi bez podania wymiaru czasu trwania usługi. Jeżeli bez podania wymiaru to proszę o informację ile dotychczas trwała usługa sprzątnięcia (bez odśnieżania).

Odpowiedź:

Wykonawca usługę sprzątnięcia będzie wykonywał codziennie pomiędzy godziną 7.00 a 16.00 w porozumieniu z przedstawicielem Zamawiającego.

Czas wykonywanej pracy zależy od doświadczenia i tempa pracy osoby sprzątnięcej.

Pytanie 3:

Zamawiający zabezpiecza środki czyszczące oraz materiały eksploatacyjne służące do utrzymania czystości takie jak: płyny i środki czyszczące, dezynfekujące, odśnieżające, szmatki, ścierki itd., za wyjątkiem odkurzacza oraz środków i sprzętu do usuwania i uszorstniania śniegu.

Zamawiający wymaga od Wykonawcy : Zapewnienia wyłącznie odkurzacza, środków i sprzętu do usuwania śniegu oraz oblodzenia, środków higieny (papier toaletowy, mydło w płynie), kostek zapachowych do WC, worków foliowych na śmieci. Zamawiający nie podaje wymagań co do jakości papieru toaletowego.

Odpowiedź:

Zamawiający zabezpiecza środki czyszczące oraz materiały eksploatacyjne służące do utrzymania czystości za wyjątkiem odkurzacza oraz środków i sprzętu do usuwania i uszorstniania śniegu.

Pytanie 4:

Czy termin realizacji zamówienia jest tak krótki z względu na świadczenie usługi wyłącznie na zastępstwo osoby zatrudnionej czy jest możliwość przedłużenia w lipcu umowy/wzięcia udziału w kolejnym zapytaniu.

Odpowiedź:

Termin realizacji zamówienia to okres od 19.02.2024r. do 30.06.2024r.

DYREKTOR
Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie
w Toruniu

mgr Joanna Poremska